

聊城广告传媒行业有了行业协会

涵盖全市100多家广告传媒企业及发布单位

本报聊城3月21日讯(记者 张跃峰) 3月21日上午,聊城市广告传媒行业协会宣告成立,自此结束了这一行业没有行业协会的历史。成立大会上,聊城市民政局相关负责人宣读了同意成立聊城市广告传媒行业协会的批复,选举出了协会首届领导机构成员。

记者在聊城市广告传媒行业协会成立大会上了解到,随着聊城市经济社会的深入发展,广告传媒业在传媒行业中所占的比重逐年加大,带来的影响也随之增加,不仅牵动着社会经济的发展,同时也成为人们日益依赖的信息传播渠道。据不完全统计,目前全市共有广告传媒企业800多家。由于广告传媒业缺乏相应的行业自律与引导,再加上整个传媒行业的准入门槛较低,从业人员的基本素质良莠不齐,广告传播呈现了过多、过滥、档次过低特征,

甚至出现了许多未经审批擅自设置的不法广告发布企业。与此同时,由于设立的成本不一、渠道不一,在全市的广告传媒行业发展中,恶性竞争现象时有发生。

聊城市广告传媒行业协会的成立,目的就是提高聊城市广告传媒行业的整体素质和服务水平,让广告传媒行业更好地适应全市经济社会发展的需要,更好地推动广告传媒行业的健康发展。新成立的聊城市广告传媒行业协会,将“发展、自律、创新”作为聊城市广告传媒行业协会的基本职责,基本任务涉及宣传贯彻国家有关广告传媒的政策和法规,积极开展公益广告传媒相关活动,推动传媒行业精神文明建设,教育和引导会员遵纪守法,维护市场经济秩序。组织广告传媒经营单位经验交流,开展学术研讨,举办广告传媒



3月21日上午,聊城市广告传媒行业协会成立大会召开。本报记者 张跃峰 摄

行业新品展览,促进广告传媒行业联合协调,加强行业自律,提倡公平竞争,维护良好的市场秩序。

据新当选的首任会长、山东鲁政传媒有限公司总经理刘华申介绍,聊城市广告传媒行业协会是聊城一家从事广告传媒服务、广告创意产业及相关产业研究、生产、服务的企事业单位和个人自愿组成的地区性、非营业性的社会团体。目前,

已吸纳个人会员80多人,法人企业会员70多家参会。

在成立大会上,除了选举出领导机构成员、通过协会章程之外,还发布了会员自律公约。根据该公约,聊城市广告传媒行业协会未来将加强自律,变被动接受监管为自觉规范行为,变无序竞争为有序合作,通过凝聚大家的共识和自觉行动来推动行业的规范健康发展。

成伟到市技师学院调研指导工作



成伟到市技师学院调研指导工作。通讯员 李宇鹏 摄

本报聊城3月21日讯(记者 杨淑君 通讯员 尹卓悦) 18日,聊城市政府副市长成伟在市政府办公室调研员杨连柱、副秘书长冯能斌等陪同下到市技师学院调研指导工作。学院党委书记李友渔等院领导陪同活动。

座谈会上,成伟听取了李友渔对学院基本情况、主要办学做法、下一步工作打算和存在的问题及建议等方面的工作汇报。对学院近几年的跨越发展以及所取得的成绩给予充分肯定和高度赞赏,对学院校企合作取得的成果表示非常的认可。对于学院发展过程中遇到的困难和存在的问题,市政府将继续积极协调解决。同时,希望学院再接再厉,多为聊城培养更多高质量的实用人才,助力聊城区域社会经济发展。

成伟一行还视察了学院中心机房、建筑培训考核基地、实训中心和学院所属的电子商务学院,并参观了学院北方汽车学院、鲁铭检测中心及特色校园文化展示区等,实地查看了3号宿舍楼南楼改扩建工程现场等。

城区东南方向将增设12条道路

本报聊城3月21日讯(记者 张跃峰) 根据聊城市规划局20日对外发布的公告,城区东南方向片区将增设12条城市道路,各条道路名称及选址正在对外公示,公示期到26日结束。

这12条道路位于南环路以南、南外环路以北、二干渠以东、孙堂干渠以西,分别被命名为纬一路、纬二路、纬三路、纬四路、二干东路、经一路、经二路、光岳南路、经四路、富民路、纬四北路、经四西路。其中,二干东路、经一路、经二路、光岳南路、经四西路、经四路为南北走向,纬一路、纬二路、纬三路、纬四路、富民路、纬四北路为东西走向。

新增设的这些城市道路,主要位于高新区,全部是最近刚刚开发出来的城市区域。纬一路、纬二路、纬三路、纬四路及纬四北路,起止点全部为二干东路至孙堂干渠,长度分别为3.94千米、3.77千米、3.55千米、3.54千米、3.49千米;富民路起止点为二干东路至光岳南路,长度为2.32千米;二干东路、经一路、经二路、光岳南路、经四路,起止点全部为南环路至南外环路,长度分别为3.54千米、3.73千米、3.72千米、3.73千米、3.73千米;经四西路起止点为南环南辅路至南外环辅路,长度为3.55千米。

公司转让变更声明
山东聊城天同信息科技有限公司(法人:李可心,注册号:371527200022502)现要转让变更,请原公司债务债权人于10日内与公司原相关负责人联系办理相关事宜,公司转让前产生的债务债权纠纷与转让后公司及股东无关,特此声明!

敢来就脱单!4月8日这里有场单身男女的浪漫约会

民生凤凰城全城寻爱相亲大会报名中

本报聊城3月21日讯(记者 凌文秀) 敢来就脱单!4月8日民生凤凰城全城寻爱。本届相亲会齐鲁晚报携手民生凤凰城为单身男女们创造浪漫约会,可通过微信公众号(qlwbjrlc)报名参与。

“我参加相亲会是想多一些渠道认识更多异性,自己的工作和生活圈子实在太小了。”一位报名者在相亲微信群中表示,齐鲁晚报的相亲活动更贴近单身者的需求,真的能帮自己找到对象,通过在微信群里聊天,感觉相亲会层次高端,又非常注重牵手成功率,所以一定要报名。

齐鲁晚报相亲大会作为本市活动最多、人数最多、素质最高、成功率最高的相亲平台,备受单身男女青年欢迎。优质的平台、严

格的审核,为青年相亲安全提供了保障。现在报名的近200人中,大多出生于1987年到1993年之间,80%为本科及以上学历,工作稳定,且以公务员事业编教师医护人员居多。

民生·凤凰城作为江北水城旅游度假区首屈一指的生态宜居大盘,丽水环抱,位于聊城主干道湖南路以南,昌润南路两侧,江北水城度假区的核心位置,周边的浪漫景致和主办方的精心布置,将带来一场全城寻爱的浪漫盛宴。片区内打破旧城束缚,依托城市快速路和“六横五纵”的主干路网建设,主干道宽至60米,两侧均有30米绿化带,打造江北水城旅游度假区独特的路网结构,彻底解决城市拥堵问题。

民生凤凰城项目依托

亲水亲绿的生态区位优势,丰富多元的公共服务设施,将人文、景观、生活完美结合,打造高品质的生态低碳住宅区。主办方将结合项目设置,把报名者的交友信息制作成海报张贴在活动现场,资料区分为男女不同区域。公益相亲活动将通过“破冰游戏”,打破男女交往间的陌生与疏离,每次互动都将为单身男女制造出爱的火花,让前来参加活动的男女在游戏互动环节中了解彼此,在欢乐中收获爱情。

活动火爆报名中,本场公益相亲会没有学历、年龄等门槛,只要你是单身,渴望婚姻,愿意以一颗真诚的心和异性交往,都可以来报名。

活动减招赞助商,您可以为报名的单身男女献上

伴手礼,也可以作为冠名、赞助单位加盟这场大型寻爱之旅。

活动报名方式很简单,您只需关注齐鲁今日聊城微信公众号(qlwbjrlc),填写电子表格,并按照要求填写信息,上传个人照片就可以了。动动手指就能报名,非常便捷。转眼又是一年春,有人在相亲会上等你。

活动将于4月8日在民生凤凰城盛大开启,地点:湖南路与昌润路南500米路东300米(民生凤凰城营销中心),乘坐24路公交车在民生凤凰城1号院站下车即可。



聊城高级财经职业学校师生

赴敬老院和福利院开展公益活动

本报聊城3月21日讯(记者 杨淑君 通讯员 李学超) 为了继承和发扬雷锋精神,培养学生关注弱势群体、帮扶他人的社会服务意识,弘扬尊老爱幼中华传统美德,3月15日,聊城高级财经职业学校会计系教师组成的“红烛”志愿者服务队和学生组成的“清荷”志愿者服务队共60余人,在系党支部书记臧学清、学生科科长邓军的带领下,分别到聊城社会福利院和聊城儿童福利院开展公益活动。

志愿者服务队的师生们上午8时就来到了聊城市社会福利院。他们或坐或站在

老人身边,与老人谈心、聊家常,气氛十分温馨融洽,老人们十分开心。随后,志愿者们开始打扫卫生,擦玻璃,捡垃圾、拖地,给老人剪指甲,干得非常起劲。他们脸上始终洋溢着灿烂的笑容,赢得了老人们的交口称赞。经过辛勤劳动,整个福利院整洁一新。活动结束后,老人们恋恋不舍送志愿者们离开。

下午2点左右,志愿者们又来到聊城儿童福利院。在智障儿童生活区工作人员的引领下,他们喂孩子们吃东西,用最简单、最质朴的方式传递关爱。志愿者们将带来的小礼物送给孩子们,并在

老师的带领下清理了孩子们的活动室和宿舍。通过活动,志愿者们深感责任之重,纷纷表示要用自己的实际行动倡导全社会各界团体和爱心人士来关爱弱势群体,共同传递希望与爱心。



聊城高级财经学校志愿者为敬老院老人修剪指甲。通讯员 邓军 摄

挂失声明
聊城市趣易网络科技有限公司,营业执照(统一社会信用代码:91371502MA3CGGRD2D)营业执照副本丢失,特此声明!

挂失声明
聊城市趣易网络科技有限公司,法定代表人:张佳男,公章、财务专用章,法人章不慎丢失,特此声明!

挂失声明
马德昌,身份证号码372522194905100030,身份证不慎遗失,特此声明!

声明
聊城市东昌府区美啦美容院(金兰世纪SPA美容养生会所授权店)经股东研究决定,自公历2017年3月21日起,停止孙金伟(身份证号码371523198606092353)一切工作。同时,孙金伟接受股东们的经营与财务审计,审计完毕后,对孙金伟另行安排。